



Саперы МЧС ДНР планируют закончить работы по разминированию Горловки и Енакиево до конца года. Информацию о минах спасатели получают от местных жителей и городских "властей", так как не имеют доступа к картам минных полей украинских военных.

Об этом сепаратистскому изданию ДАН рассказали в пресс-службе "ведомства" самопровозглашенной ДНР. В МЧС отмечают, что разминирование проходит поочередно в зависимости от удаленности заложения мин от важных объектов инфраструктуры и жилых домов.

Районы, в которых разминирование уже прошло в МЧС не называют. С начала года, сообщали в МЧС ДНР ранее, саперы разминировали более девяти тысяч взрывоопасных предметов.

Украинские военные также разминируют подконтрольные им территории под Горловкой. Например, благодаря саперам ВСУ работники "Воды Донбасса" [смогли восстановить электроснабжение](#) части канала Северский Донец - Донбасс.

**"Горловский Медиа Портал"**